



Россия пытается давить на международные организации, чтобы заставить Украину платить пенсии на оккупированных территориях.

Об этом в эфире Громадського заявил министр социальной политики Украины Андрей Рева, передает Цензор.НЕТ.

"Сегодня акцент сместился со стороны некоторых международных организаций платить пенсии на неподконтрольных территориях. Это невозможно технически и физически, потому что органы пенсионного фонда на той территории нет", - сообщил он.

По словам министра, поскольку Украина усложнила процесс идентификации лиц при регистрации пенсий, именно у боевиков и мошенников на оккупированных территориях возникли проблемы с получением денег.

"Это тот так называемый тракторист или шахтер, как их называет Путин, воевавший в составе бандформирований. У него деньги закончились, ему надо оформить пенсию, потому что он является гражданином Украины, он пытается через кого-то, а ему говорят, что не выдадут карточки без личной явки.

Тогда они начали массово пробовать проникать на нашу территорию. И вот здесь, на линии разграничения, их начали активно задерживать наши правоохранительные органы, они в крик к своим бандитов, те к главному бандита в Москве. И вот те начали давить на международные организации, требуя от Украины, чтобы мы начали платить пенсии людям, которые проживают на неподконтрольной территории ", - сказал Рева.